

Втрата захисника: у Збаразькій громаді оголошують День жалоби

23 червня 2022



На фронті загинув військовослужбовець зі Збаражчини – уродженець села Івашківці Володимир Бойко.

У зв'язку із втратою бійця, 24 червня в громаді оголошують Днем Жалоби.

Нагадаємо, що тіло воїна зустрічатимуть сьогодні о 13:00 будемо біля Добривідського перехрестя. Парастас відбудеться о 20:00.

Поховають захисника завтра – 24 червня.



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ ЗБАРАЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

від 23 червня 2022 року № 71

*Про оголошення Дня жалоби
на території Збараської
територіальної громади*

Відповідно до статті 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та з метою вшанування пам'яті загиблого уродженця села Івашківці Володимира Васильовича Бойка в російсько-українській війні:

1. Оголосити 24 червня 2022 року Днем жалоби.
2. Керівникам установ та організацій територіальної громади приспустити державний прапор на адміністративних будівлях.

Збараський міський голова



Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ

Збаражчина попрощалася з загиблим 27-річним Володимиром Бойком (фото)

23 червня 2022



Сьогодні на Тернопільщині провели в останню путь військового розвідника Володимира Бойка.

Бійцю незабаром мало б виповнитися 28 років. Він родом з села Івашківці.

Військовий загинув 19 червня внаслідок осколкового поранення поблизу Краматорська, **повідомляють** в Збаразькій міській раді.

Володимир був учасником АТО, з початком повномасштабного вторгнення російських загарбників просився знову на фронт, але потрапив туди лише у травні. У нього залишилась мати і сестра.

Щирі співчуття - рідним і близьким. Вічна слава Герою!

Чин похорону відбудеться завтра у селі Івашківці 24 червня об 11 годині.















<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71298-zbarzhchyna-poproshchaliasia-z-zahyblym-27richnym-volodymyrom-boikom-foto>

Збаражчина на колінах та у сльозах: поховали молодого Героя, у якого залишилися мама і сестра (ФОТО)

24.06.2022



Збаражчина оплакує ще одного Героя – розвідника Володимира Бойка із села Івашківці, який загинув 19 червня внаслідок осколкового поранення поблизу Краматорська.

Про це повідомляє Збаразька міська рада.



“Якби не ця безглузда війна, Володимиру незабаром виповнилося б 28 років.

Він був учасником АТО, з початком повномасштабного вторгнення російських загарбників просився знову на фронт, але потрапив туди лише у травні...

У нього залишилась мати і сестра”, – йдеться у повідомленні.

Щирі співчуття – рідним і близьким. Вічна слава Герою!

Чин похорону відбувся 24 червня об 11 годині.







<https://galas.te.ua/2022/06/%d0%b7%d0%b1%d0%b0%d1%80%d0%b0%d0%b6%d1%87%d0%b8%d0%bd%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%ba%d0%be%d0%bb%d1%96%d0%bd%d0%b0%d1%85-%d1%82%d0%b0-%d1%83-%d1%81%d0%bb%d1%8c%d0%be%d0%b7%d0%b0%d1%85-%d0%bf%d0%be%d1%85/>

Україна була для нього понад усе: на Тернопільщині попрощалися з розвідником Володимиром Бойком

25.06.2022



Володимир родом із невеликого села Івашківці на Збаражчині. Він був учасником АТО, розвідником та учасником бойових дій. Коли росія розпочала повномасштабний наступ, сам поїхав у військкомат і попросився на фронт. Був засмучений, що взяли не одразу. У травні розвідника призвали, Володимир потрапив у гарячу точку. Був старшим стрільцем першого десантно-штурмового відділення у 80 бригаді. Під час коротких дзвінків намагався переконати рідних, що все буде добре. Але безжальна війна обірвала молоде життя.

19 червня поблизу Краматорська на Донеччині Володимир загинув у боях з російськими окупантами внаслідок осколкового поранення.

28 липня йому мало б виповнитися тільки 28 років. Він не встиг створити власної сім'ї. В безутішному горі залишилися мама Володі, сестра Ірина.



Провести в останню дорогу Володю прийшли жителі громади, односельці, друзі, побратими. Люди кажуть, що хлопець був надзвичайно добрим, позитивним, завжди з охотою відгукувався на прохання допомогти. Останнім часом Володя працював охоронцем у «Подільянах», опікувався мамою і сестрою, адже ріс без батька, який трагічно загинув на заробітках за кордоном.

«Якби не ця безглузда війна, Володимиру незабаром виповнилося б 28 років. Він був учасником АТО, з початком повномасштабного вторгнення російських загарбників просився знову на фронт, але потрапив туди лише у травні... У нього залишилась мати і сестра. Щирі співчуття рідним і низький уклін за сина – патріота», – написали на сторінці Збарзької міської ради.



Вічна пам'ять Герою! Пам'ятаймо, Володимир віддав своє молоде життя за Україну, за нас з вами! Ніхто не має права забути, якою ціною дається наша перемога!

<https://nday.te.ua/ukrajina-bula-dlya-noho-ponad-use-na-ternopilschyni-poproschalysya-z-rozvidnykom-volodymyrom-bojkom/>